



■林峯每次開騷都力求創新，帶給觀眾新鮮感。

Chok 出 攝人魅力

紅館騷海報曝光
林峯凌厲眼神

林峯將於5月在紅館舉行演唱會，正式宣傳海報終於曝光！他秉承一貫Chok的風格，與團隊日以繼夜拍攝，最終挑選了凌厲眼神的照片作為宣傳海報。

睽違9年，林峯再次踏上紅館舉行一連三場個人演唱會，正如今次主題「GO WITH THE FLOW」，入行逾25年的他經歷不少風浪及重要時刻，到今日領悟到隨心所欲的可貴，抱着隨遇而安的樂天心態面對一切。林峯上次在港開騷已是2016年，之前原定舉行20周年演唱會卻遇上疫情，結果延至今年才重踏紅館，他認為現在是重啟紅館個唱最適當的時機。

林峯演唱會正式海報及宣傳片終於曝光！開工拍攝當日，他先後換上多個造型，由白天影到晚上，團隊最後精挑細選這個型格Look做演唱會海報。在攝影師鏡頭下，林峯不失一貫Chok風，凌厲眼神盡顯攝人魅力，現場工作人員更出動「激光劍」，在燈光配合下令林峯更加投入，出來效果當然令大家滿意。

化身追風者 呈現無限可能

日前林峯為鄧麗欣紅館演唱會擔任表演嘉賓，合唱《好心好報》及跳唱首本名曲《Chok》，為自己5月紅館騷先作熱身。林峯表示每次開演唱會都會加入不同元素，繼上次澳門個唱以各種形態展現「風」的可能性後，今次則以「風暴」帶出天氣的變幻莫測，由壯烈到平靜，雨過天青迎來新的希望，象徵無限可能性與正能量。林峯將於舞台上化身追風者，在紅館上以視聽之娛展現多才多藝一面。

去年林峯歌影視三線出擊成績有目共睹，更



■林峯Chok到行拍宣傳海報。

憑電影《九龍城寨之圍城》紅到日本，入行以來還首次衝擊下月舉行的《第43屆香港電影金像獎》最佳男主角。音樂方面，林峯最新單曲《我又戀愛了》自派台以來，高踞各大流行榜，更先後登上「中文歌曲龍虎榜」、「Chill Club推介榜」的冠軍歌，為他的歌唱生涯再添代表作。



■林峯日前擔任鄧麗欣個唱嘉賓，為自己的紅館騷做定熱身。



■李尚正很開心與女神合作。

林明禎李尚正宣揚善待動物

「大馬女神」林明禎於香港電台電視劇《動物福利企劃：阿Meow奇遇記》跟寵物貓互換靈魂，與李尚正一同宣揚善待寵物的訊息。林明禎表示一向喜歡小動物：「我在馬來西亞的老家養了3隻狗，但因工作關係無法經常回去探望牠們，所以在拍攝現場見到那些



■林明禎扮可愛貓咪。

等待領養的貓咪和小狗特別開心！我希望在香港住穩下來後，有機會養一頭貓陪自己。」為了演活貓咪的內心，事前她特意觀察不少貓咪的影片，模仿牠們的動靜和神態。

李尚正表示覺得拍此劇很有意義：「我曾經養過狗，又養過雀鳥、龜、蜥蜴等，當聽到內容是關於宣揚善待動物嘅訊息，而且有動物參與演出，我好有興趣。加上能夠同女神林明禎合作，實在夢寐以求，所以一口便答應演出！」

衛詩雅奪「傑出演員獎」

英皇電影《破·地獄》叫好叫座，戲中「郭家一門三傑」許冠文、衛詩雅及朱栢康上周獲頒「香港電影導演會年度大獎」影帝、影后及最佳男配角3項殊榮，昨日再有好消息，衛詩雅獲頒芝加哥亞洲



■許冠文與衛詩雅戲中的父女情非常感人。

躍動電影節「傑出演員獎」，影展方面高度讚揚她在《破》片奉獻了職業生涯最精湛的演出。衛詩雅開心表示：「非常榮幸，特別多謝《破》片團隊扶助，呢份肯定令我更有信心演繹好每一個角色。接住落嚟我會好好把握每一個演出機會，繼續進步，多謝大家一直嘅鼓勵！」

蔡寶欣玩貓憶傷心事

梁諾妍(Inez)、陳安立、蔡寶欣(Pony)與曾贊學主持的ViuTV節目《跑住玩》帶觀眾暢遊台灣和日本，一邊跑步一邊遊歷。昨晚播出一集，Inez和Pony跑到貓多過人的湯島，一解Pony思貓之情。Pony憶述養的其中一隻貓之前因糖尿病離世：「佢走之前我出咗個trip，我同佢講『你乖乖地，我好快返』，但係嗰我返香港前一日佢已經走咗。媽咪同我講話其實嗰我走嘅第一日佢個狀態已經開始差，佢堅持落去嘅原因係因為我喺度。」



■蔡寶欣玩貓玩到唔願走。